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1. Kraskala metode minimala svara par-
cialkoka atrasanai

1956. gada Dz. Kraskals (J.B. Kruskal) piedavaja metodi, kas
lauj sakariga grafa G (|G| = n > 2) ar svariem atrast parcialkoku ar
minimalo svaru. Grafa G skautnes sakartosim virkne S : ey, eq,...,en
to svaru augsanas seciba: w(e;) < w(ez) < -+ < wl(ey,).

Kraskala metode. Izveidosim grafu virkni 77,75, ..., T, 1, secigi
aplukojot virknes S skautnes.

1. Apskatam grafu T} = O,, + e1, pievienojot tuksajam grafam O,,
virknes S pirmo Skautni e;. Skautni ey izsvitrojam no virknes

S.
2. Piegemsim, ka grafs T; (i > 1) ir jau ieguts, bet e; ir pirma
neizsvitrota Skautne virkne S.
(a) Ja skautne e; neveido ciklus ar grafa T; Skautnem, tad
apskatam grafu T; 11 = T; + e;. Skautni e; izsvitrojam no
virknes S.
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(b) Jaskautne e; veido ciklus ar grafa T; skautném, tad skautni
e; izsvitrojam no virknes S.

3. Jai < n—1, tad parejam pie 2. punkta. Jai=n—1, tad T),_1
ir grafa G parcialkoks ar minimalo svaru.

Tatad Kraskala metodes katra soli tiek izveleta skautne ar minimalo
svaru, kura neveido ciklus ar jau ieprieks izveletajam skautnem. Lidz
ar to Kraskala metodes katra soli tiek izveidots aciklisks grafs (t.i.,
grafs bez cikliem) jeb mezs.

Var pieradit, ka ar Kraskala metodi vienmer nonaksim pie grafa
G parcialkoka ar minimalo svaru.
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Lietojot Kraskala metodi, atradisim grafa G (skat. 1. zZim.) par-
cialkoku ar minimalo svaru.
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Grafa G skautnes (to ir 25) un to svari:

10 9 3 8 8 3 14 3 7 5 :
12 | 10 1411419 2 1 4 14 | 14 11
13 7 9 5 6 8 7 9 1 10 5
2 11 | 7 1 4 1 2 1 13| 5

4 13 | 8 9 1|13 1 11 12 | 3

7 6 8 9 5 | 20 6 10 5 6

Sakartosim grafa G skautnes virkne S to

svaru augsanas seciba:

7 8 2 4 | 13 8 11 2 5
14 14 11 1 12 9 13 1 3
1 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 3|7 3 3 1 5 1 10 1
10 1 4 2 18| 14 4 9|14 | 11 | 12 | 13
7 7 7 8| 8 9 9 9|10 | 10 | 13 | 20
Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans




1. solis. Apskatam virknes S pirmo skautni {7;14} un izveidojam grafu Ti

O14 + {7;14}. Skautni {7;14} (Iidz ar ta@s svaru) izsvitrojam no virknes S:

7 6 1 5| 6 8 2 4 | 13 8 11 2 5
14 | 14 | 12 | 6 | 7 | 14 11 1 12 9 13 1 3
1 2 2 4 | 4 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 3|7 3 3 1 5 1 10 1
10 1 4 2|8 14 4 9 14 11 12 | 13
7 7 7 8 | 8 9 9 9 10 10 | 13 | 20

Grafa Ty svarsir 0 +1 = 1.

2. zim.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans
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2. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {6; 14}. Slgautne{{ﬁ; 14}
neveido ciklus ar grafa T) Skautnem. Izveidojam grafu Tb = Ty + {6;14}. Skautni
{6;14} (I1dz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

7 6 1 5 6 8 2 4 13 8 11 2 5
14 14 12 6 7 14 11 1 12 9 13 1 3
1 2 2 4 | 4 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 3 7 3 3 1 5 1 10 1
10 1 4 2 8 14 4 9 14 11 12 13
7 7 7 8 | 8 9 9 9 10 10 13 20

Grafa Ty svars ir 1 + 2 = 3.

3. zim.
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8. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {1;12}. Slgautne{{l; 12}
neveido ciklus ar grafa Tb Skautnem. Izveidojam grafu T = T> + {1;12}. Skautni
{1;12} (Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

7 6 1 5 6 8 2 4 13 8 11 2 5
14 14 12 6 7 14 11 1 12 9 13 1 3
1 2 2 4 | 4 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 3 7 3 3 1 5 1 10 1
10 1 4 2 8 14 4 9 14 11 12 13
7 7 7 8 | 8 9 9 9 10 10 13 20

Grafa T3 svars ir 3 +2 = 5.

4. zim.
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4. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S Skautni {5;6}. Svkautne {5;6}
neveido ciklus ar grafa T3 Skautnem. Izveidojam grafu Ty = T35+ {5;6}. Skautni {5;6}
(Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

7 6 1 5 6 8 2 4 13 8 11 2 5
14 14 12 6 7 14 11 1 12 9 13 1 3
1 2 2 4| 4 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 3 7 3 3 1 5 1 10 1
10 1 4 2 8 14 4 9 14 11 12 13
7 7 7 8 8 9 9 9 10 10 13 20

Grafa Ty svars ir 5 +4 = 9.

5. zim.
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5. solis. Apskatam pirmo neizsyitroto virknes S skautni {6;7}. Skautne {6;7}
veido ciklu ar grafa Ty Skautnem. Skautni {6;7} (lidz ar tas svaru) izsvitrojam no
virknes S:

7 6 1 5| 6 8 2 4 13 8 11 2 5
14 14 12 16 | 7| 14 | 11 1 12 9 13 1 3
1 2 2 41 4 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 3 7 3 3 1 5 1 10 1
10 1 4 2| 8 14 4 9 14 | 11 12 13
7 7 7 8 | 8 9 9 9 | 10 | 10 | 13 | 20

6. zim.
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6. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S §kautni {8;14}. Slgautne{{S; 14}
neveido ciklus ar grafa T, Skautnem. Izveidojam grafu T5 = T4 + {8;14}. Skautni
{8;14} (Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

7 6 1 5 6 8 2 4 13 8 11 2 5
14 14 12 6 7 14 11 1 12 9 13 1 3
1 2 2 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 3 7 3 3 1 5 1 10 1
10 1 4 2 8 14 4 9 14 11 12 13
7 7 7 8 8 9 9 9 10 10 13 20

Grafa T svars ir 9 + 5 = 14.

7. zZim.
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7. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {2;11}. Slgautne{{2; 11}
neveido ciklus ar grafa Ty Skautnem. Izveidojam grafu Tg = Ts + {2;11}. Skautni
{2;11} (Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

7 6 1 5 6 8 2 4 13 8 11 2 5
14 14 12 6 7 14 11 1 12 9 13 1 3
1 2 2 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 3 7 3 3 1 5 1 10 1
10 1 4 2 8 14 4 9 14 11 12 13
7 7 7 8 8 9 9 9 10 10 13 20

Grafa Tg svars ir 14 +5 = 19.

8. zim.
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8. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {4;1}. Svkautne {4;1}
neveido ciklus ar grafa T Skautnem. Izveidojam grafu Ty = Ts+{4;1}. Skautni {4;1}
(Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

7 6 1 5 6 8 2 4 13 8 11 2 5
14 14 12 6 7 14 11 1 12 9 13 1 3
1 2 2 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 3 7 3 3 1 5 1 10 1
10 1 4 2 8 14 4 9 14 11 12 13
7 7 7 8 8 9 9 9 10 10 13 20

Grafa T7 svars ir 19 + 5 = 24.

9. zim.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans



16

9. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {13;12}. Skautne {13512}
neveido ciklus ar grafa T7 Skautnem. Izveidojam grafu Ts = T7 + {13;12}. Skautni
{13; 12} (lidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

7 6 1 5 6 8 2 4 13 8 11 2 5
14 14 12 6 7 14 11 1 12 9 13 1 3
1 2 2 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 3 7 3 3 1 5 1 10 1
10 1 4 2 8 14 4 9 14 11 12 13
7 7 7 8 8 9 9 9 10 10 13 20

Grafa Ty svars ir 24 + 5 = 29.

10. zim.
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10. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S Skautni {8;9}. Svlgautne {8;9}
neveido ciklus ar grafa Tg Skautnem. Izveidojam grafu Ty = Ts+ {8;9}. Skautni {8;9}
(Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

7 6 1 5 6 8 2 4 13 8 11 2 5
14 14 12 6 7 14 11 1 12 9 13 1 3
1 2 2 4] 4 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 3 7 3 3 1 5 1 10 1
10 1 4 2 8 14 4 9 14 11 12 13
7 7 7 8 8 9 9 9 10 10 13 20

Grafa Ty svars ir 29 + 6 = 35.

11. zim.
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11. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S Skautni {11;13}. Skautne
{11;13} neveido ciklus ar grafa Ty Skautném. Izveidojam grafu Tio = To + {11;13}.
Skautni {11; 13} (lidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

7 6 1 5 6 8 2 4 13 8 11 2 5
14 14 12 6 7 14 11 1 12 9 13 1 3
1 2 2 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 3 7 3 3 1 5 1 10 1
10 1 4 2 8 14 4 9 14 11 12 13
7 7 7 8 8 9 9 9 10 10 13 20

Grafa Tio svars ir 35 + 6 = 41.

12. zim.
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12. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S Skautni {2;1}. Skautne {2;1}
veido ciklu ar grafa T Skautnem. Skautni {2;1} (Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no
virknes S:

7 6 1 5| 6 8 2 4 13 8 11 2 5
14 | 14 12 | 6 | 7| 14 | 11 1 12 9 13 1 3
1 2 2 41 4 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 317 3 3 1 5 10 1
10 1 4 2| 8| 14 4 9 | 14 | 11 12 13
7 7 8 | 8 9 9 9 | 10 | 10 | 13 | 20

13. zim.
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13. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S Skautni {5;3}. Slgautng {5;3}
neveido ciklus ar grafa Tho Skautnem. Izveidojam grafu T1; = Tio + {5;3}. Skautni
{5;3} (lidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

7 6 1 5 6 8 2 4 13 8 11 2 5
14 14 12 6 7 14 11 1 12 9 13 1 3
1 2 2 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 3 7 3 3 1 5 1 10 1
10 1 4 2 8 14 4 9 14 11 12 13
7 7 7 8 8 9 9 9 10 10 13 20

14. zim.
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14. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {9;10}. Slgautnev{Q; 10}
neveido ciklus ar grafa Ty; Skautnem. Izveidojam grafu Tio = Th1 + {9;10}. Skautni
{9;10} (Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

7 6 1 5 6 8 2 4 13 8 11 2 5
14 14 12 6 7 14 11 1 12 9 13 1 3
1 2 2 4 | 4 5 5 5 5 6 6 6 6
9 14 2 3 7 3 3 1 5 1 10 1
10 1 4 2 8 14 4 9 14 11 12 13
7 7 7 8 | 8 9 9 9 10 10 13 20

Grafa Tio svars ir 47 + 7 = 54.

15. zim.
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15. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {14;1}. Slgautnev{lél; 1}
neveido ciklus ar grafa Tho Skautnem. Izveidojam grafu Ti3 = Th2 + {14;1}. Skautni
{14;1} (Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

7 6 1 5] 6 8 2 4 | 13 8 11 2 5

14 14 12 6 7 14 11 1 12 9 13 1 3

1 2 2 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6

9 14 2 3 7 3 3 1 5 1 10 1

10 1 4 2 8 14 4 9 14 11 12 13

7 7 7 8 | 8 9 9 9 | 10 | 10 | 13 | 20
Grafa T13 svars ir 54 + 7 = 61.

16. zim.
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Ta ka grafa Ti3 indekss 13 ir par 1 mazaks neka grafa
G virsotnpu skaits, tad metodes darbu beidzam. Grafs Ti; ir

mainimala svara parcialkoks dotaja grafa G. Parcialkoka T
svars ir 61.
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2. Kraskala metode maksimala svara par-
cialkoka atrasanai

Ja sakartot skautnes to svaru dilsanas seciba, tad Kraskala metode
lauj atrast maksimala svara parcialkoku dotaja grafa ar svariem.

Lietojot Kraskala metodi, atradisim grafa G (skat. 1. zim.) par-
cialkoku ar maksimalo svaru.
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Grafa G skautnes (to ir 25) un to svari:

10 9 5 3 8 8 3 14 3 7 5 6 2
12 |10 | 6| 14|14 |9 2 1 4 14 | 14| 7] 11
13 7|4 9 5 6 8 7 9 1 10 | 4 5
2 11 | 7 6 1 4 1 2 1 1 13 | 5
4 13 | 8 | 14 9 1| 13 1 11 |12 | 12 | 3
7 6 8 2 9 5 | 20 6 10 2 5 6

Sakartosim grafa G skautnes virkne S to svaru dilSanas seciba:

1 10 5 1 3 3 1 3|7 9 14 2 8
13 | 12 14 11 14 | 4 9 2 18|10 1 4 9
20 | 13 | 10 | 10 9 9 9 8 |8 7 7 7 6
11 2 5 8 2 4113 |56 6 1 7
13 1 3 14 (11 (1|12 |6 |7 |14 |12 | 14
6 6 6 5 5 5 5 4|4 2 2 1
Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans
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1. solis. Apskatam virknes S pirmo 3kautni {1;13} un izveidojam grafu T; =
O14 + {1;13}. Skautni {1;13} (lidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3|7 9 14 2 8
13 12 14 | 11 14 | 4 9 2|8 10 1 4 9
20 13 10 10 9 9 9 8 | 8 7 7 7 6
11 2 5 8 2 4113 ] 5|6 6 1 7
13 1 3 14 | 11 1 12 | 6 | 7| 14 12 | 14
6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1

Grafa T4 svars ir 0 + 20 = 20.

18. zim.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans
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2. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {10;12}. Skautne {10512}
neveido ciklus ar grafa Ty Skautnem. Izveidojam grafu T = T; + {10;12}. Skautni
{10; 12} (Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3 7 9 14 2 8
13 12 14 11 14 | 4 9 2 8 10 1 4 9
20 13 10 10 9 9 9 8 8 7 7 7 6
11 2 5 8 2 4 13 5 6 6 1 7
13 1 3 14 11 1 12 6 7 14 12 14
6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1

Grafa Ty svars ir 20 + 13

19. zim.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans
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8. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {5; 14}. Slgautne{{S; 14}
neveido ciklus ar grafa Th Skautnem. Izveidojam grafu T = T> + {5;14}. Skautni
{5;14} (I1dz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3 7 9 14 2 8
13 12 14 11 14 | 4 9 2 8 10 1 4 9
20 13 10 10 9 9 9 8 8 7 7 7 6
11 2 5 8 2 4 13 5 6 6 1 7
13 1 3 14 11 1 12 6 7 14 12 14
6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1

Grafa T3 svars ir 33 + 10

20. z1m.
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4. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {1;11}. Slgautne{{l; 11}
neveido ciklus ar grafa T3 Skautnem. Izveidojam grafu Ty = T35 + {1;11}. Skautni
{1;11} (Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3 7 9 14 2 8
13 12 14 11 14 | 4 9 2 8 10 1 4 9
20 13 10 10 9 9 9 8 8 7 7 7 6
11 2 5 8 2 4 13 5 6 6 1 7
13 1 3 14 11 1 12 6 7 14 12 14
6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1

Grafa Ty svars ir 43 + 10

21. zim.
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5. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S §kautni {3;14}. Slgautne{{S; 14}
neveido ciklus ar grafa T, Skautnem. Izveidojam grafu T5 = T4 + {3;14}. Skautni
{3;14} (Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3 7 9 14 2 8

13 12 14 11 14 4 9 2 8 10 1 4 9

20 13 10 10 9 9 9 8 8 7 7 7 6

11 2 5 8 2 4113 ] 5|6 6 1 7

13 1 3 14 11 1 12 6 7 14 12 14

6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1
Grafa T svars ir 53 + 9 = 62.

22. zim.
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6. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {3;4}. Svkautne {3;4}
neveido ciklus ar grafa Ts Skautnem. Izveidojam grafu Ts = T5+ {3;4}. Skautni {3;4}
(Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3 7 9 14 2 8

13 12 14 11 14 4 9 2 8 10 1 4 9

20 13 10 10 9 9 9 8 8 7 7 7 6

11 2 5 8 2 4 13 | 5] 6 6 1 7

13 1 3 14 11 1 12 6 7 14 12 14

6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1
Grafa Tg svars ir 62 +9 = 71.

23. zim.
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7. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S Skautni {1;9}. Svkautne {1;9}
neveido ciklus ar grafa T Skautnem. Izveidojam grafu T = Ts+ {1;9}. Skautni {1;9}
(Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 317 9 14 2 8

13 12 14 11 14 4 9 2 8 10 1 4 9

20 13 10 10 9 9 9 8 8 7 7 7 6

11 2 5 8 2 4113 5|6 6 1 7

13 1 3 14 11 1 12 6 7 14 12 14

6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1
Grafa T7 svars ir 71 + 9 = 80.

24. zim.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans



33

8. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {3;2}. Svkautne {3;2}
neveido ciklus ar grafa T7 Skautnem. Izveidojam grafu Ts = T7 + {3;2}. Skautni {3;2}
(Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3 7 9 14 2 8

13 12 14 11 14 4 9 2 8 10 1 4 9

20 13 10 10 9 9 9 8 8 7 7 7 6

11 2 5 8 2 4113 |5 |6 6 1 7

13 1 3 14 11 1 12 6 7 14 12 14

6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1
Grafa Ty svars ir 80 + 8 = 88.

25. zim.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans



34

9. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S §kautni {7;8}. Svkautne {7;8}
neveido ciklus ar grafa Tg Skautnem. Izveidojam grafu Ty = Ts+ {7;8}. Skautni {7;8}
(Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3 7 9 14 2 8

13 12 14 11 14 4 9 2 8 10 1 4 9

20 13 10 10 9 9 9 8 8 7 7 7 6

11 2 5 8 2 4113 5] 6 6 1 7

13 1 3 14 11 1 12 6 7 14 12 14

6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1
Grafa Ty svars ir 88 + 8 = 96.

26. z1m.
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10. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {9;10}. Slgautnev{Q; 10}
neveido ciklus ar grafa Ty skautnem. Izveidojam grafu Tho = Ty + {9;10}. Skautni
{9;10} (Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3 7 9 14 2 8

13 12 14 11 14 4 9 2 8 10 1 4 9

20 13 10 10 9 9 9 8 8 7 7 7 6

11 2 5 8 2 4113 5] 6 6 1 7

13 1 3 14 11 1 12 6 7 14 12 14

6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1
Grafa Ty svars ir 96 + 7 = 103.

27. zim.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans



36

11. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {14;1}. Slgautnev{lél; 1}
neveido ciklus ar grafa Tho Skautnem. Izveidojam grafu Ti; = Tho + {14;1}. Skautni
{14;1} (Iidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3 7 9 14 2 8

13 12 14 11 14 4 9 2 8 10 1 4 9

20 13 10 10 9 9 9 8 8 7 7 7 6

11 2 5 8 2 4113 5] 6 6 1 7

13 1 3 14 11 1 12 6 7 14 12 14

6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1
Grafa Th1 svars ir 103 + 7 = 110.

28. z1im.
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12. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S Skautni {2;4}. Skautne {2;4}
veido ciklus ar grafa Th; Skautnem. Skautni {2;4} (lidz ar tas svaru) izsvitrojam no
virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 317 9 14 2 8
13 12 14 11 14 | 4 9 218 10 1 4 9
20 13 10 10 9 9 9 8| 8 7 7 7 6
11 2 5 8 2 4113 ]5]6 6 1 7
13 1 3 14 | 11 1 12 | 6 | 7 | 14 | 12 14
6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1

29. zim.
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18. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {8;9}. Slgautng {8;9}
neveido ciklus ar grafa Ty, Skautnem. Izveidojam grafu Tio = Ti1 + {8;9}.Skautni
{8;9} (lidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 317 9 14 2 8

13 12 14 11 14 4 9 2 8 10 1 4 9

20 13 10 10 9 9 9 8 8 7 7 7 6

11 2 5 8 2 4113 5|6 6 1 7

13 1 3 14 11 1 12 6 7 14 12 14

6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1
Grafa Tho svars ir 110 + 6 = 116.

30. zim.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans
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14. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S Skautni {11;13}. Skautne
{11;13} wveido ciklus ar grafa Tio Skautnem. Skautni {11;13} (lidz ar tas svaru)
izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3|7 9 14 2 8
13 12 14 11 14 | 4 9 2 8 10 1 4 9
20 13 10 10 9 9 9 8 | 8 7 7 7 6
11 2 5 8 2 4 13 | 5| 6 6 1 7
13 1 3 14 11 1 12 | 6 | 7| 14 12 14
6 6 6 5 5 5 5 4] 4 2 2 1

31. zim.
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15. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S Skautni {2;1}. Skautne {2;1}
veido ciklus ar grafa T, Skautnem. Skautni {2;1} (lidz ar tas svaru) izsvitrojam no
virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 317 9 14 2 8
13 12 14 11 14 | 4 9 218 10 1 4 9
20 13 10 10 9 9 9 8| 8 7 7 7 6
11 2 5 8 2 4113 ]5]6 6 1 7
13 1 3 14 | 11 1 12 | 6 | 7 | 14 | 12 14
6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1

32. zim.
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16. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S Skautni {5;3}. Skautne {5;3}
veido ciklus ar grafa T, Skautnem. Skautni {5;3} (lidz ar tas svaru) izsvitrojam no
virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 317 9 14 2 8
13 12 14 11 14 | 4 9 218 10 1 4 9
20 13 10 10 9 9 9 8| 8 7 7 7 6
11 2 5 8 2 4113 ]5]6 6 1 7
13 1 3 14 | 11 1 12 | 6 | 7 | 14 | 12 14
6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1

33. zim.
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17. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {8;14}. Skautne {8;14}
veido ciklus ar grafa Ti2 Skautnem. Skautni {8;14} (lidz ar tas svaru) izsvitrojam no
virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3|7 9 14 2 8
13 12 14 11 14 | 4 9 2|8 10 1 4 9
20 13 | 10 10 9 9 9 8 | 8 7 7 7 6
11 2 5 8 2 4113 ] 5|6 6 1 7
13 1 3 14 | 11 1 12 | 6 | 7| 14 | 12 | 14
6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1

34. zim.
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18. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {2;11}. Skautne {2;11}
veido ciklus ar grafa Th2 Skautnem. Skautni {2;11} (lidz ar tas svaru) izsvitrojam no
virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3|7 9 14 2 8
13 12 14 11 14 4 9 2|8 10 1 4 9
20 13 | 10 | 10 9 9 9 8 | 8 7 7 7 6
11 2 5 8 2 4113 ] 5|6 6 1 7
13 1 3 14 | 11 1 12 | 6 | 7| 14 | 12 | 14
6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1

35. zim.
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19. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S Skautni {4;1}. Skautne {4;1}
veido ciklus ar grafa T, Skautnem. Skautni {4;1} (lidz ar tas svaru) izsvitrojam no
virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 317 9 14 2 8
13 12 14 11 14 | 4 9 218 10 1 4 9
20 13 10 10 9 9 9 8| 8 7 7 7 6
11 2 5 8 2 4 | 13 | 5| 6 6 1 7
13 1 3 14 | 11 1 12 | 6 | 7| 14 | 12 14
6 6 6 5 5 5 5 4| 4 2 2 1

36. zim.
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20. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {13;12}. Skautne
{13;12} wveido ciklus ar grafa Tio Skautnem. Skautni {13;12} (lidz ar tas svaru)
izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3|7 9 14 2 8
13 12 14 11 14 | 4 9 2 8 10 1 4 9
20 13 10 10 9 9 9 8 | 8 7 7 7 6
11 2 5 8 2 4 13 | 5| 6 6 1 7
13 1 3 14 11 1 12 | 6 | 7 | 14 12 14
6 6 6 5 5 5 5 4] 4 2 2 1

37. zim.
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21. solis. Apskatam pirmo neizsvitroto virknes S skautni {5;6}. Slgautng {5;6}
neveido ciklus ar grafa Ty Skautnem. Izveidojam grafu Ti3 = Ti2 + {5;6}.Skautni
{5;6} (lidz ar tas svaru) izsvitrojam no virknes S:

1 10 5 1 3 3 1 3|7 9 14 2 8

13 12 14 11 14 4 9 2 8 10 1 4 9

20 13 10 10 9 9 9 8 8 7 7 7 6

11 2 5 8 2 4 13 5 6 6 1 7

13 1 3 14 11 1 12 6 7 14 12 14

6 6 6 5 5 5 5 4 | 4 2 2 1
Grafa Th3 svars ir 116 + 4 = 120.

38. zim.
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Ta ka grafa Ti3 indekss 13 ir par 1 mazaks neka grafa
G virsotnpu skaits, tad metodes darbu beidzam. Grafs Ti; ir

maksimala svara parcialkoks dotaja grafa G. Parcialkoka T
svars ir 120.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans
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